



Артисты Центрального театра Красной Армии на Ярославском вокзале в Москве. На снимке (слева направо): начальник театра В. Е. Мешхетели, заслуженные артисты республики Н. Л. Коновалов, П. О. Терага, А. Е. Ходлов, артистка С. Н. Семенова, заслуженные артисты республики Б. М. Афонин, Ф. Г. Раневская, Н. А. Соколов и Д. В. Зермалова.

КАССА МОССОВЕТА
 Отдел газетных вырезок
 Ул. Карова, 26/6 Телефон 96-69
 Вырезка из газеты ПРАВДА
 от 15 ИЮН 38
 Москва Газета

Приезд театра Красной Армии

В Хабаровске, на берегу Амура, выстроено прекрасное здание театра Особой Краснознаменной Дальневосточной Армии. Там восемь месяцев назад показал свой первый спектакль на Дальнем Востоке Центральный театр Красной Армии.

Вчера театр вернулся в Москву. Во время своей гастрольной поездки он дал 518 спектаклей. Актеров можно было встретить и в тесных районах Дальнего Востока, и в юном Комсомольске, и у Охотского моря, в Николаевске-на-Амуре, и у Тихого океана во Владивостоке, и в укрепленных точках, и в дальних гарнизонах Красной Армии, и у моряков Тихоокеанского флота.

Всюду их встречали тепло и радостью. Актеры выступали с большим воодушевлением перед дальневосточниками. Эти встречи всегда превращались в праздники культуры. На митингах, которыми обычно заканчивались спектакли, бойцы благодарили товарищей Сталина и Ворошилова за внимание к Дальнему Востоку, за послышку Центрального театра Красной Армии в отдаленные районы Союза.

На Дальнем Востоке театр Красной Армии показал помимо 11 постановок для премьеры — «Угрожение отроковице» Шекспира и пьесу В. Иваницова «Голуби мира».

Перед отъездом театра в Москву — 5 июня в Хабаровске был организован специальный вечер, на который собралась красноармейцы, моряки Тихоокеанского флота и пограничники. Они высоко оценили работу, проделанную театром.

На Северном вокзале в Москве коллектив Центрального театра Красной Армии был встречен представителями Политуправления РККА, Комитета по делам искусств при Советархе СССР, актерами московских театров, друзьями, родными.